

Parkplatz Kirche Stapelage

Parkmöglichkeit





Parkplatz Kirche Stapelage - © Thevis

Parkplatz für Besucher der Kirche Stapelage. In der Kirche Stapelage gibt es regelmäßig Konzerte. Die Kirche ist tagsüber für Besucher geöffnet. Ein Faltblatt, welches im Innern der Kirche ausliegt, informiert über die Geschichte der Kirche Stapelage.



Adresse:

Billinghauser Straße 32791 Lage

C 05232/8913

I 05232/89531

★ www.lage.de/

∠ verkehrsamt@lage.de

Autor:

Wolfgang Thevis

Organisation:

Stadt Lage http://www2.lage.de/



QR-Code scannen und diese Seite offline speichern, mit Freunden teilen und mehr.

https://s.et4.de/LhjDd

Quelle: destination.one ID: p_100038829 Zuletzt geändert am 26.04.2024, 09:11